

# RENSA FACADE

## Čistilo za fasade

RENSA FASADE je učinkovit detergent za pranje zunanjih površin stavb in predhodno obdelavo površin pred barvanjem. Z RENSA FACADE lahko učinkovito mehansko odstranite umazanijo in druge nečistoče, ki lahko oslabijo oprijem barve.



RENSA FASADE je mogoče uporabiti na vseh gradbenih površinah, ki vzdržijo čiščenje z vodo: les, beton, omet itd. in starih barvanih površinah. Ker detergent ne škoduje večini barvnih filmov, ga lahko razredčimo tudi kot čistilo za vzdrževanje.

RENSA FACADE je biološko razgradljiv izdelek. Izpolnjuje zahteve OECD in Uredbe Evropskega parlamenta in Sveta o detergentih o detergentih za biorazgradljivost (OECD301B, EC648 / 2004).



## TEHNIČNI PODATKI

<b>Certifikati, dovoljenja in klasifikacije</b>	OECD 301B, EC 648 / 2004
<b>Področje uporabe</b>	zunanja stena
<b>Priporočena podlaga</b>	alkidna barva, akrilna barva, beton, oljna barva, omet, les
<b>Praktična poraba</b>	Približno 50m <sup>2</sup> / 1 l nerazredčenega detergenta. Redčenje: Za pranje in predhodno obdelavo površine za barvanje: 1: 10 (1 liter detergenta na 10 litrov vode). Za zelo umazane površine: 1: 1 - 1: 5. Za vzdrževanje: 1: 15 - 1: 20.  Odkvisno od: absorpcija površine, umazanija, vlažnost zraka itd. Ti dejavniki močno vplivajo na porabo.
<b>pH</b>	11
<b>Shranjevanje</b>	Ne sme zmrzniti.
<b>Velikost embalaže</b>	1 l, 5 l. Različna pakiranja glede na države.

## NAVODILA ZA UPORABO

<b>Priprava površine</b>	Porozne površine, kot je neobdelan les, mavec itd., Pred nanosom detergenta namočite površino z vodo. To preprečuje, da bi se pralno sredstvo preveč vpilo in prehitro posušilo.
--------------------------	--

## Nanos

Razredčite RENSA FACADE z vodo glede na uporabo:

Za pranje in predhodno obdelavo površine za barvanje: 1: 10 (1 liter detergenta na 10 litrov vode).

Za zelo umazane površine: 1: 1 - 1: 5.

Za vzdrževanje: 1: 15–1: 20.

Nanesite pralno sredstvo na površino, ki jo želite očistiti, z npr. čopičem ali razpršilcem pod nizkim pritiskom (tako imenovani vrtni sprej). Naj deluje približno 20 minut. Izboljšajte čistilni učinek s čopičem.

OPOZORILO! Detergent se na površini ne sme posušiti, če je potrebno, površino ponovno namočite s pralno tekočino.

Temeljito sperite s čisto vodo. Pri uporabi visokotlačnega čistilca se izogibajte prekomernemu močenju lesenih konstrukcij, kot so fasadne obloge in zunanje stene.

## ZDRAVJE IN ZAŠČITA

### Varnostni in previdnostni ukrepi

RENSA FACADE je učinkovit proizvod. Vendar je pri uporabi detergenta treba ravnati previdno. Izogibajte se stiku s kožo in vdihavanju meglice. Zaščitite oči pred brizganjem čistila. Več informacij o zaščiti najdete v Varnostnem listu na [www.teknos.com](http://www.teknos.com).

Pralno sredstvo ne škoduje vrtnim rastlinam, izogibajte pa se nepotrebemu brizganju. Najbolj občutljive rastline lahko pred obdelavo pokrijemo ali namočimo z vodo.

Pralno sredstvo ne škoduje površinam, ki morajo biti očiščene, vendar se izogibajte nepotrebemu brizganju. Za najbolj občutljive materiale, npr. tekstilne površine, je treba zagotoviti učinkovito zaščito in ustreznost izdelka s preizkusiti na majhnem, neopaznem delu površine, ki jo je treba obdelati.

**Teknos Group Oy Takkatie 3, P.O.Box 107 FI-00371 Helsinki, Finland Tel. +358 9 506 091**

Zgornje informacije temeljijo na laboratorijskih preizkusih ter praktičnih izkušnjah. Informacije so informativne, zato ne moremo prevzeti odgovornosti za rezultate pridobljene pod delovnimi pogoji izven našega nadzora, posledično pa kupec ali uporabnik ni razrešen odgovornosti preizkušanja primernosti naših izdelkov za določene namene in uporabniške metode pod dejanskimi pogoji uporabe. Naša odgovornost zajema le škodo, povzročeno zaradi napak v izdelkih dobavljenih od Teknosa. To pomeni, da ima uporabnik dovolj znanja za pravilno uporabo izdelka glede na tehnične in delovne varnostne vidike. Najnovejše različice tehničnih in varnostnih listov posameznih materialov so na voljo na naši spletni strani [www.teknos.com](http://www.teknos.com). Vse blagovne znamke, prikazane v tem dokumentu, so izključna last Teknos Group ali njegovih povezanih družb.